

# **Встреча Раиса Республики Татарстан Рустама Минниханова с вице-премьером Республики Узбекистан Жамшидом Ходжаевым состоялась сегодня**

Диалог происходил через экран - общались в формате видеоконференции. Генеральный директор КИП «Мастер» Фарид Закиров принял участие в собрании.

Темой обсуждения стало сотрудничество республик по вопросам создания и развития технопарков в Узбекистане. В частности, обговорили текущие задачи по проекту создания промышленного парка в Навоийской области. Участие в этом в этом проекте принимает КИП «Мастер». Парк расположится в сердце свободной экономической зоны «Навои». Планируется, что действовать он начнет уже в следующем году. Рустам Минниханов отметил, что развитию технопарков в Узбекистане уделяется особое внимание. Это перспективное направление для развития, в том числе для будущих резидентов.